Отчет
Главы Отрадовского сельского поселения
перед населением о проделанной работе второе полугодие   2013 года.

  В соответствии с Уставом Отрадовского сельского поселения на обсуждение и оценку общественности предоставляется отчет о работе администрации за второе полугодие  2013 года.
  Численность постоянного  населения  на 01.01.2013 г.   -  2252 человек.
На территории Отрадовского сельского поселения расположены 4 школы, 2 детских сада, функционируют 5 СДК, 4 ФАПа.
Вся работа главы Отрадовского сельского поселения и администрации Отрадовского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления».
         Главное  в деятельности и развитии поселения - это исполнение бюджета за 2013 год, израсходовано бюджетных средств:
 - на содержание дорог- 319,2 тыс.руб, исполнено – 317,8 тыс.руб, 
-строительство дорог -5091,6 т.руб, исполнено – 5090,9 тыс
 - ремонт  водопровода план 615,3 тыс. руб, факт 615,2 тыс. руб, разработка ПКР коммунальной инфраструктуры – 22,0 тыс.руб, страхование техники -4,2 тыс. руб
- благоустройство территории поселения -1099,8 тыс.руб, исполнено – 1092,9 тыс.руб в том числе
- на содержание сетей наружного освещения в размере 464.1 тыс. руб. исполнено- 463,5 тыс.руб
- ремонт и обслуживание уличного освещения – 193,9 тыс.руб, исполнено- 193,9 тыс,руб.
Озеленение территории- 5,0 тыс.руб, исполнено – 5,0 тыс.руб
Обрезка и валка деревьев – 43,2 тыс.руб
Покос сорной растительности -85,9 тыс.руб
 Противоклещевая обработка территории, отлови отстрел бродячих собак  -4,0 тыс.руб, исполнено -4,0 тыс. руб
Ликвидация свалок – 89,0 тыс.руб, исполнено – 88,9 тыс.руб
Детские площадки – 136,0 тыс.руб, исполнено- 136,0 тыс.руб
Изготовление и установка  вывески на дороге – 2,1 тыс.руб
- приобретение материалов  (хоз.материалов для побелки, покраски территории) – 35,5тыс, исполнено – 35,4 тыс.руб
Все социально значимые статьи расходов (оплата труда, начисления на оплату труда, оплата коммунальных услуг) израсходованы в полном объеме в пределах плановых назначений на 2013 год.
     Работа  Администрации  сельского  поселения  по  решению  вопросов  местного   значения  осуществляется  в  постоянном  взаимодействии  с  депутатами  Собрания  депутатов  Отрадовского сельского  поселения,  жителями  сельского  поселения, руководителями  предприятий,  организаций,  учреждений,  расположенных  на  территории  сельского  поселения,  индивидуальными  предпринимателями.
В  своей  работе  мы  стремились  к  тому,   чтобы  ни  одно  обращение  не 
 осталось без внимания:
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, социального обеспечения населения и оказания материальной помощи.
Анализируя письменные и устные обращения можно сказать, что все они рассмотрены и удовлетворены положительно.
В практике работы администрации стали традиционными встречи с различными категориями граждан, представителями общественных организаций, пенсионерами и т.д.
Неотъемлемой частью работы является взаимодействие администрации с крупными и мелкими предпринимателями и организациями различных форм собственности для решения вопросов местного значения.
    В соответствии с действующим законодательством по обращению граждан регулярно Главой и сотрудниками Администрации проводился личный прием граждан 
- главой сельского поселения  (за указанный период было принято – 143 гражданина);
- сотрудниками администрации .
Выдано 1009 справок и выписок (о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи и др.).
В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю.
Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет, в настоящее время закладываются электронные похозяйственные книги.
В части исполнения полномочий жилищной комиссии в сфере обеспечения малоимущих граждан и граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий:
- проконсультировано  9  человек. 
- стоят на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении -  10 семьи.
 дети-сироты – 7 человека, молодая семья – 1,социальное развитие села – 2 семьи
      В поселении в настоящее время проводится работа по противопожарной безопасности, проведены профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонным к правонарушениям в области пожарной безопасности.
На территории Отрадовского сельского поселения осуществляется информационно-пропагандистское сопровождение антитеррористической деятельности. Своей основной задачей в этом направлении органы местного самоуправления видят пресечение фактов возбуждения расовой, национальной и религиозной розни, унижения национального достоинства, пропаганды исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по отношению их к религии, расовой национальной принадлежности. 
Большое внимание в Отрадовском сельском поселении уделяется благоустройству и наведению санитарного порядка населенных пунктов проведено 13 субботников. Ежедневно проводится работа по уборке улиц и площадок от  мусора.
