ПАМЯТКА
Выжигание сухой растительности запрещено!

В связи с наступлением пожароопасного периода Администрация Отрадовского
сельского поселения обращает внимание жителей на недопущение случаев выжигания сухой растительности. Многие возгорания сухой растительности происходят по причине как умышленных, так и случайных поджогов. Обычно собственники земли, не желая тратить силы и средства на очистку участков от сухостоя, поджигают сухую траву. Выжигание сухой растительности зачастую приводит к возгоранию древесно-кустарниковой растительности, лесных участков, гибели объектов животного мира и наносит большой экономический ущерб. 
Постановлением Администрации Отрадовского сельского от 21.03.2013. № 28 «О мерах по противодействию выжиганию сухой растительности на территории Отрадовского сельского поселения» выжигание травянистой, древесно-кустарниковой сухой растительности и проведение сельскохозяйственных палов на территории поселения запрещено. 
Все случаи поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения будут расследованы и рассмотрены Административной комиссией при Администрации района. 
В соответствии со статьей 4.5. Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» за выжигание мусора, сухой растительности предусмотрен административный штраф в размере: 
на физических лиц - от 2000 до 4000 рублей; 
на должностных лиц – от 20000 до 40000 рублей; 
на юридических лиц – от 50000 до 60000 рублей.
 
Каждый житель поселения обязан соблюдать следующие правила:
- не допускать поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения; 
- в случае обнаружения очагов возгорания сухой растительности необходимо незамедлительно сообщить в администрацию Отрадовского сельского поселения по телефону: 8(86342)97731, 8(86342)97744, 89525657343, что горит и где; 
- по возможности обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания.
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