Уважаемые граждане!

На территории  Азовского района проводится межведомственная комплексная оперативно - профилактическая операция  «Мак 2018»           с 17 июля по 26 июля 2018 года, Целью данной операции является проведение мероприятий, направленных  на выявление и пресечение преступлений, связанных с незаконным культивированием наркосодержащих растений, производством, сбытом, пересылкой, хранением и употреблением изготовленных из них наркотических средств.
Уважаемые жители Азовского района! Просим вас принять участие в проведении межведомственной комплексной оперативно - профилактической операции  «Мак 2018» и  до 27 июля 2018 г. сообщить о фактах незаконного культивирования наркосодержащих растений  по «телефонам доверия»:
- Администрация Азовского района, антинаркотическая комиссия, отдел по делам молодежи -4-03-79, e-mail: odm-ar@mail.ru;
- МО МВД  России «Азовский», отделение контроля по обороту наркотиков – 7-14-78;
- Филиал наркологического диспансера Азова – 4-47-55;
- телефон круглосуточной «горячей линии» ГУ МВД России по Ростовской области - 8 (863) 249-33-44;
-  круглосуточный телефон дежурной части Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области -8 (863) 249-34-44;
- «телефон доверия» Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Наркологический диспансер» -(863) 240-6070 (понедельник-пятница, с 9.00 до 17.30);
Помните, от вашего неравнодушия зависит жизнь и здоровье ваших детей и родственников.


Антинаркотическая комиссия Азовского района
