Природоохранной прокуратурой выявлены нарушения
законов в сфере недропользования
Ростовской межрайонной природоохранной прокуратурой проведены проверки исполнения законов в сфере недропользования. Всего в ходе проверок выявлено более 100 нарушений законов.
Установлено, что в нарушение ст. 22 Закона РФ «О недрах» более 50 хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории Каменского, Неклиновского, Усть-Донецкого, Аксайского, Тарасовского, Тацинского, Сальского, Мясниковского, Багаевского, Красносулинского, Куйбышевского, Чертковского, Октябрьского, Матвеево-Курганского, Азовского, Родионово-Несветайского, Константиновского районов не выполнили по итогам 2017 года требований технических проектов, планов развития горных работ, условий пользования недрами, в части соблюдения установленного (согласованного) годового объема добычи полезных ископаемых. 
 В целях устранения нарушений законов приняты меры к приведению деятельности в соответствии с требованиями законодательства, руководителям организаций внесены представления, по результатам рассмотрения которых 40 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

 По инициативе природоохранной прокуратуры Минприроды Ростовской области юридические и должностные лица привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ.
 Кроме этого, в нарушение ст. 27 Закона РФ «О недрах», ст.ст. 2, 4, 6, 8 Федерального закона «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» более 50 недропользователей в установленный срок не представили статистические данные (отчеты) в сфере недропользования, что не позволило своевременно сформировать статистическую отчетность о состоянии минерально-сырьевой базы по итогам 2017 года на территории Ростовской области и как следствие явилось нарушением конституционных прав граждан на достоверную информацию о ее состоянии.

  В целях устранения нарушений законов руководителям организаций внесены представления, по результатам рассмотрения которых 30 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, по итогам проверок статистические сведения направлены в уполномоченные государственные органы.
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