Информация о социальных выплатах 
гражданам, покинувшим территории
ДНР, ЛНР и Украины

Указом Президента Российской Федерации от 27.08.2022 № 586 (далее – Указ) с 1 июля 2022 по 31 декабря 2022 года для граждан ДНР, ЛНР, Украины и лиц без гражданства, вынужденно покинувших территории ДНР, ЛНР, Украины и прибывших на территорию Российской Федерации после 18 февраля 2022 г., установлены 8 социальных выплат, 6 из которых – ежемесячные:
а) ежемесячная пенсионная выплата в размере 10 000 рублей;
б) ежемесячная социальная выплата инвалидам в размере 10 000 рублей;
в) доплата к ежемесячной пенсионной выплате или ежемесячной социальной выплате инвалидам, предоставляемая инвалидам I группы, детям-инвалидам, а также лицам, достигшим возраста 80 лет, в размере 3000 рублей;
г) ежемесячная выплата ветеранам Великой Отечественной войны в размере 5000 рублей;
д) единовременная выплата беременным женщинам в размере 10 000 рублей;
е) единовременная выплата при рождении ребенка в размере 20 000 рублей;
ж) ежемесячная выплата на каждого ребенка в возрасте до 18 лет в размере 4000 рублей, а в случае если такой ребенок находится под опекой или попечительством, в размере 15 000 рублей, на каждого ребенка в возрасте до 23 лет при условии его обучения по очной форме в образовательной организации в размере 4000 рублей;
з) ежемесячная выплата единственному родителю на каждого ребенка в размере 10 000 рублей.
Предоставление социальных выплат осуществляется в соответствии с постановлением Правительства РФ от 02.09.2022 № 1547 «О порядке предоставления выплат гражданам Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и лицам без гражданства, вынужденно покинувшим территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и прибывшим на территорию Российской Федерации» (далее – Порядок). 
Социальные выплаты, носящие ежемесячный характер, устанавливаются для лица, прибывшего на территорию Российской Федерации, один раз на весь период до 31 декабря 2022 г. или до 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором прекратились основания (утрачено право) на указанные социальные выплаты (пункт 16 Порядка).
Органы социальной защиты населения участвуют в предоставлении социальных выплат путем приема заявлений и документов, предусмотренных Порядком, в том числе согласий на обработку персональных данных.
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