9














ОТЧЕТНЫЙ  ДОКЛАД


ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ОТРАДОВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  ПЕРЕД ЖИТЕЛЯМИ  
ЗА ПЕРВОЕ  ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА






















	
           Каждые полгода мы подводим итоги деятельности Администрации Отрадовского сельского поселения. Это вытекает из требований федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Устава  Отрадовского сельского поселения.
           Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации, является налаженная и устойчивая обратная связь с жителями поселения. Свою работу Администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района, и выделенных денежных средств. Приоритетом в работе Администрации остается обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, соблюдение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
         Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
         Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 6 месяцев 2024 года, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за истекший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
         В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 60 постановлений и 53 распоряжения. 
 Проекты решений и постановлений направляются в Азовскую  межрайонную прокуратуру для получения заключения о соответствии принимаемых нормативно-правовых актов действующему законодательству. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, официальный сайт сельского поселения, публикуются в газете «Приазовье». Принятые нормативные правовые акты направляются в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр.
       В первой половине 2024 года в администрацию сельского поселения  поступило 17 устных обращений. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были  вопросы, связанные с уличным освещением, с благоустройством населенных пунктов, по обеспечению бесперебойной подачи электроэнергии, водоснабжения в случае ЧС, времени устранения неполадок и другие вопросы.
По прежнему актуальными остаются вопросы:
- неудовлетворительное состояние автомобильных дорог;
- неудовлетворительное состояние электрических сетей;
- проблемы с водоснабжением в с.Орловка
- плохое давления воды в системе;
- спил аварийных деревьев;
- вопросы, связанные с комплексным благоустройством поселения.
Администрацией поселения в 1-й половине 2024 года совершено 17 нотариальных действий,  выдано 29  справок и 27 выписок из похозяйственной 
книги.
    В состав Отрадовского сельского поселения входят девять населенных пунктов. Расстояние до административного центра 75 км, общая площадь поселения 19525 га с сельхозугодиями.
  По состоянию на 01.06.2024 г. численность населения составляет 1669 чел.

 Бюджет
Бюджет поселения формируется ежегодно. Формирование бюджета проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета оформляется постановлением Администрации Отрадовского сельского поселения и размещается на официальном сайте Администрации Отрадовского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
Исполнение бюджета Отрадовского сельского поселения за первое полугодие 2024 года составило по доходам при плане 13290,8 тыс. руб. исполнено 6739,5 тыс. руб., процент исполнения – 50,7 .
          общий объем расходов бюджета Отрадовского сельского поселения Азовского района при плане 13 545,9 тыс. рублей исполнено за первое полугодие 2024 года 5 679,3 тыс.руб., процент исполнения 41,9;
Собственные доходы включают в себя налоговые и неналоговые доходы. 
- Годовой план сбора земельного налога 3658,2 тыс. руб. из них  собрано 616,6 тыс. руб ( выполнено 16,9%). 
- Налог на имущество физических лиц   за первое полугодие 2024 года собран в сумме 38,3 тыс. руб. при годовом плане 189,8 тыс.руб.
- Единый сельскохозяйственный  налог (ЕСХН) за  первое полугодие 2024 года собран в сумме 3016,6 тыс. руб. к годовому плану 3233,8 тыс. руб. 
- Налог на доходы физических лиц за  первое полугодие 2024 года собран в сумме  482,1 тыс. руб.  к годовому плану 944,2 тыс. руб.
- Государственная пошлина за совершение нотариальных действий за первое полугодие 2024 года собрана в сумме 3,0 тыс.руб. при годовом плане  14,5 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]По расходам при годовом плане 13545,9 тыс. руб. исполнено за 1 полугодие 2024 года  5 679,3 тыс. руб., что составляет 41,9%.
Фактические расходы были направлены на следующие основные мероприятия:    
- Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 2 795,6 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затрат
- регистрация имущества поселения (дороги, памятник)- 45,0 т.руб
Осуществление первичного воинского учета  план 352,6 т.руб.    исполнено  133,1 т.руб.
- мероприятия в области гражданской обороны и пожарной безопасности план 16,8 т.руб
- межбюджетные трансферты по переданным полномочиям (ВМФК, КСП, ритуальные услуги)- план 167,7 т.руб., исполнено 75,1т. руб.
- публикация в СМИ (газета «Приазовье») - план 25,0 т.руб., исполнено 12,7 т.руб
- резервный фонд -  10,0 т.руб  исполнено – 0,0 т.руб
-взнос в ассоциацию СМО  20,0 т.руб – исполнено 20,0 т.руб
Расходы на благоустройство территории - план 1 411,6 т.руб., исполнено 825,1 тыс.руб в том числе :
-техническое обслуживание КТП в с. Орловка - план 21,7 тыс.руб., 
- уличное освещение -  план 916,9 тыс. руб., факт  443,6 тыс.руб
- ремонт и техническое обслуживание светильников уличного освещения план 150,0 тыс.руб., факт 147.9 тыс.руб.;
         - организация трудоустройства несовершеннолетних граждан
        в возрасте от 14 до 18 лет- 25,1 тыс.руб
        - противоклещевая обработка- план 15,0 тыс.руб., факт 15,0 ты.руб.
        - отлов собак – план 51,2 тыс .руб., факт 0,0
        - расчистка от поросли и уборка территории – 98,7 тыс.руб.
        - материалы для ремонта остановки в с. Орловка и с. Отрадовка – 39,9     тыс.руб
        - обрезка сухих и аварийных деревьев в с. Орловка – 30,0 тыс.руб
        - приобритение хоз.материалов для ремонта памятников – 20,0 тыс.руб
        - приобретение саженцев деревьев – план 20,0 тыс.руб., факт – 0,0
        - оплата за изменение в ПСД по благоустройству спортивной площадки в    с.Отрадовка –5,0 тыс.руб.;
        - расходы на общественные работы –план 18,1 тыс. руб., факт 0,0
        - расходы на выплату пенсии лицам замещающим муниципальные должности – план 297,6 тыс.руб., факт 121,8 тыс.руб. 
- расходы на содержание Домов Культуры Администрации Отрадовского сельского поселения, Азовского района, Ростовской области – план 3439,1 тыс.руб. факт – 1758,7 тыс.руб.
Задолженность по долговым обязательствам и просроченная кредиторская задолженность бюджета Отрадовского сельского поселения  в отчетном периоде отсутствует.
	Администрацией Отрадовского сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам:
-  в Межрайонную ИФНС России №18 по Ростовской области запрашиваются сведения по задолженности, в т. ч. недоимке, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками.
На сайте Администрации Отрадовского сельского поселения размещены принятые решения Собрания депутатов Отрадовского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.
Понятно, что и расходы должны быть по доходам, поэтому мы планировали только остро необходимые социально важные расходы. Ну и конечно старались привлечь средства других бюджетов, что сейчас становится все сложнее, так как участие во всех практически конкурсах и программах предусматривает софинансирование жителей. Все основные проекты они и звучат как инициативное бюджетирование, то есть инициатива должна исходить от граждан, а мы должны поддержать, развить, помочь и сопровождать проект на протяжении всего исполнения.
В рамках программы развития газоснабжения и газификации региона период - 2021-2030 годы планируется газификация в нашем сельском поселении.  Данные объекты включены в «Программу развития газоснабжения и газификации Ростовской области на период с 2021-2030 годы». В Отрадовском сельском поселении будут газифицированы: х.Григорьевка, с.Отрадовка, с.Советский Дар, х.Платоновка, х.Сонино, х.Марков, с.Орловка. 
В настоящее время ООО «Геостройкадастр» выполнил проектно-изыскательские работы, строительно-монтажные работы согласно программы газификации запланированы на 2025 год.

Имущественные  и земельные отношения
Проводится работа с населением, направленная на выявление неоформленных земельных участков, а также повышение уровня сознательности в вопросах оформления документации и уплаты налогов.
В целях повышения уровня собираемости налогов на территории поселения проводятся заседания комиссии по вопросам собираемости налогов, погашения задолженности по имущественным налогам. Весомой причиной неплатежей по налогам является  недобросовестность налогоплательщиков.
         
      Изготовлены  технические паспорта и технические планы на девять  внутрипоселковых автомобильных дорог. 
       Готовится пакет документов для постановки на учет в Росреестре в качестве бесхозяйного недвижимого имущества. После истечения трех месяцев после постановки на учет в качестве бесхозяйного недвижимого имущества будет подано исковое заявление в Азовский городской суд для признания права муниципальной собственности на бесхозяйное недвижимое имущество. 

Также было рассмотрено 15 заявлений от физических лиц в рамках реализации органом местного самоуправления права преимущественной покупки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в соответствии  со ст.8 Федерального закона от 24.07.2002 г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и ст. 191   Областного закона от 22.07.2003 г. №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области». 
  
Организация электроснабжения населения и освещения улиц.

Администрация Отрадовского сельского поселения продолжает работу по освещению улиц поселения.
За 6 месяцев 2024 год за электроэнергию на уличное освещение (коммунальные услуги) было израсходовано 147.9 тыс. рублей.
Неблагоприятные погодные условия,  в начале весны этого года, стали причиной многочисленных аварий на линии электропередач, в связи с этим   были проведены мероприятия по обслуживанию и ремонту фонарей уличного освещения.

Благоустройство
   На всей территории поселения  в течение 1 половины 2024 года регулярно проводятся субботники,  в которых принимают участие работники администрации, культуры, депутатский корпус,  сотрудники сельскохозяйственных предприятий,  находящихся на территории поселения и активные граждане. 
Произведена уборка  и покраска ограждений и памятников погибшим воинам ВОВ.
Отремонтированы и  приведены в порядок детские площадки в с.Оловка, С.Отрадовка, с. Сов-Дар, х Григорьевка.
В селе Орловка отремонтирована автобусная остановка.

   Осуществлен покос и уборка сорной растительности на прилегающей территории  к детским площадкам, автобусным остановкам и стадиона, в хуторе Григорьевка, с. Отрадовка, с. Орловка и с.Сов-Дар,  работа в данном  направлении будет продолжена. 
В покосе и грейдированию  дорог  на безвозмездной основе помогают крестьянские (фермерские) хозяйства расположенные на территории муниципального образования «Отрадовского сельское поселение»:
1. СХА (к) «Рассвет».
2. КФХ «Косивченко С.Ф.»
3. ИП «Мангасаров С.Д.»
4. ИП глава КФХ «Пака А.В.»
5. ИП глава КФХ «Хорунжий В.Ф.»



От имени жителей поселения, администрации и от себя лично выражаю огромную благодарность всем, кто помогает своим участием благоустраивать наши населенные пункты.


Культура
      
         В рамках реализации программы «Развитие культуры», муниципальному бюджетному учреждению культуры доведено муниципальное задание по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций. За первое полугодие 2024 года из  бюджета израсходовано 1758,7 тыс. рублей. Это расходы на заработную плату, отчисления во внебюджетные фонды, коммунальные услуги, котельное и печное отопление, уплата налогов и сборов, противопожарные мероприятия, услуги по ведению бухгалтерского учета, электротовары, канцтовары.
   Работа учреждений культуры осуществлялась в рамках целевой муниципальной программы «Развитие культуры» и согласовано утвержденного плана работы.
       В отчетном периоде проведены мероприятия по следующим направлениям:
 - информационно-развлекательные программы;
-  флешмобы;
-  районные фестивали и конкурсы;
-  патриотические акции;
-  концертные программы;
-  различные акции.
  В учреждении проводятся занятия в клубных формированиях, клубах по интересам для детей, молодежи и взрослого населения.
         С информацией о том, какая проводится работа в данном направлении можно ознакомиться на официальных страницах учреждений в социальных    сетях на официальных страницах одноклассники и вк.


Вопросы ГО и ЧС

	На территории Отрадовского сельского поселения создана и функционирует Добровольная пожарная дружина, в которую входит 6 человек.    
С руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения проводятся разъяснительные беседы по вопросам пожарной безопасности. 
Проводится  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством социальных сетей, собраний и размещения наглядной агитации. Постоянно проводится работа с гражданами из неблагополучных семей.
По водным объектам в поселении проводятся рейды, направленные на  разъяснительную работу с населением, о безопасном отдыхе на водных объектах как во время купального сезона, так и в осенне-зимний период, вручаются памятки.	
		При Администрации Отрадовского сельского поселения работает комиссия, которая создана  для решения сложных спорных вопросов, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних,  проводит профилактическую работу с подростками и родителями из  неблагополучных семей  и  семей «группы риска». С родителями,  не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. 
Неблагополучные семьи выявляются совместно со здравоохранением, ПДН, образовательными учреждениями, органами опеки. При необходимости 
решается вопрос  о постановке семьи на учет как «социально-опасная». 
Так же семьи, где родители склонны к чрезмерному употреблению алкоголя, либо попали в трудную жизненную ситуацию, находятся на постоянном контроле.   
	
Воинский учет граждан
                     За отчетный период Администрацией Отрадовского сельского поселения проведена 100 % явка юношей 2007 года в военный комиссариат г. Азова для постановки на первоначальный воинский учет. Проводятся проверки и сверки военнообязанных по организациям, расположенным на территории  сельского поселения. Ведется разъяснительная работа по отбору желающих заключить контракт на военную службу. 
За период 2024 года на воинском учете состоят 501 чел. Из которых;
Офицеров – 8 чел
Прапорщиков, сержантов, солдат – 471 чел
Призывников – 22 чел
Заключили контракт с Вооруженными Силами РФ – 1 чел.



Участие в проектах
    В рамках губернаторского проекта поддержки местных иниатив «Сделаем вместе» победителем конкурсного отбора определена Администрация Отрадовского сельского поселения с проектом «Устройство спортивной площадки на территории Отраловского сельского поселения по адресу: Ростовская область, Азовский район, с. Отрадовка, ул. Курышко 17». 

      До 1 октября 2025 года,  должен быть реализован данный проект. 
Общая стоимость реализации проекта 2357,00 тыс.руб- собственные средства местного бюджета – 113,10 тыс.рублей, инициативные платежи физических лиц в сумме 273,56 тыс. руб.
До 18 сентября 2024 необходимо собрать эти средства. Эта сумма необходима для зачисления на счет Администрации для реализации этого проекта. 

СВО
 Администрацией  Отрадовского сельского поселения ведется работа по оказанию помощи семьям мобилизованных: консультации, оказание моральной поддержки, выяснение  потребностей и организация  помощи. 
Не менее важна поддержка людей, которые в данную минуту рискуют своей жизнью в зоне боевых действий, на постоянной основе направляется  гуманитарная помощь,  плетутся маскировочные сети, которые передаются на передовую линию.
       Хочу поблагодарить всех жителей поселения, руководителей сельхозпредприятий,  которые принимают активное участие в  приготовлении и сборе  гуманитарной помощи для отправки в зону проведения СВО.
Отдельные слова благодарности хочу выразить постоянному организатору сбора помощи для военнослужащих Кравцовой Елене Николаевне, организатору волонтерской группы «Забота» Котовой Жанне Александровне,  патриотическому клубу ВСК «Патриот» Юрченко Александру Юрьевичу  и волонтеру Алексеенко Сергею Александровичу.

     Перспективы развития Отрадовского сельского поселения.

В перспективе развития Отрадовского сельского поселения выполнение данных мероприятий и работ:
- участие администрации в решении вопроса газификации Отрадовского сельского поселения; 
-   работа по обрезке опасных деревьев вдоль дорог;
- благоустройство территории поселения

Выполнения намеченных планов, возможно только при совместной слаженной работе администрации сельского поселения, депутатского корпуса, предпринимателей, инициативных жителей, а так же  при поддержке Администрации Азовского района.
